

Fundargerð bogfiminefndarfundar 11.12.17

Bogfiminefnd ÍSÍ

14. Fundur haldinn í Bogfimisetrinu, Dugguvogi 11.12.2017 kl. 21:20

Fundinn sátu: Guðmundur Örn Guðjónsson, Indriði R. Grétarsson, Ólafur Gíslason og Snorri Hauksson.

Fundargerð ritaði: Ólafur Gíslason

Indriði tengdist í gegnum fjarfundarbúnað (Skype) á fundinum.

1. Niðurstöður kosningar um Bogfimidólk ársins

Niðurstöðurnar liggja fyrir og samþykkir nefndin framkvæmd kosningarinnar.

2. Þjálfaraheimsókn fyrir landsbyggðina

Kelea hefur staðfest að hún komist í byrjun Febrúar til að þjálfa félög á landsbyggðinni. Ólafur mun klára kostnaðaráætlun fyrir heimsóknina fyrir næsta fund og ganga í að athuga mögulega styrki hjá ÍSÍ.

3. Önnur mál

1. Staða á undirbúningi fyrir RIG 2018

Snorri fer yfir stöðuna og hefur lítið breyst frá síðasta fundi. Við biðum enn eftir að fá handbók RIG.

2. Tilkynning um breytingu á bogfiminefnd til World Archery

Indriði mun senda tilkynningu um núverandi bogfiminefnd til Pascal hjá World Archery.

Fundi slitið kl. 21:50

1. fundur Bogfiminefndar ÍSÍ 2018 verður haldinn þann 09.01.18 kl. 21:15